

週一 3/2：馬可 16 章	週二 3/3：路加 1 章	週三 3/4：路加 2 章
週四 3/5：路加 3 章	週五 3/6：路加 4 章	

➤ 每日讀經默想：10 週

1. **週一，3/2，馬可 16 章。**在耶穌死後的第三天，有三位婦女帶著香膏，預備去膏耶穌的身體。她們來到墳墓那裡，才想起來，她們沒有力氣推開那塊重達一噸，擋住墳墓的大石頭。此時，天使降臨，輓開石頭。石頭被輓開的目的，並不是為了要讓耶穌從墳墓走出來，而是要讓人看到耶穌已經不在墳墓裡。空墳墓是耶穌復活的記號。正是天使所宣告的「你們尋找那釘十字架的拿撒勒人耶穌，他已經復活了，不在這裡。」耶穌已經從死裡復活，已經從一切物質的捆綁中解脫出來，已經證明自己勝過了死亡，征服了墳墓。這就是歷世歷代以來，基督信仰的中心。如果耶穌沒有復活，死人就不會復活，我們所信的都是假的。唯有相信耶穌復活，我們的信才是真的、是活的！
2. **週二，3/3，路加 1 章。**路加是一位醫生，與保羅一起宣教。路加寫作的目的是使讀者知道，所學之道都是確實的。他所使用的資料，每一個事件都經過詳細的考察，並且按著次序寫下來。第 1 章記載施洗約翰及耶穌的出生。本章的關鍵經文是 1:37 節，因為出於神的話，沒有一句不帶能力的。『因為』代表事件的原因，因為神的話有能力，所以使這些事情都發生了。神的話使年紀老邁的婦人懷孕生下約翰，照瑪拉基書 4:5-6 節的預言應驗了。神的話使童女馬利亞懷孕，照以賽亞書 7:14 節的預言應驗了。神的話立定在天，直到永遠。神的話從天而降，必要在祂所喜悅的人身上，成就祂定意要完成的事。神所喜悅的人，就是信祂、敬畏祂、順服祂的人。
3. **週三，3/4，路加 2 章。**在舊約彌迦書 5:2-4 節的預言，彌賽亞將要從猶大的一個小城伯利恆出生。650 年前的預言，藉由羅馬皇帝的一道命令發生了，使得約瑟帶著懷孕的馬利亞，從北方的拿撒勒往南走，回到大衛的城，伯利恆。在那裡的客店，嬰孩耶穌出生在馬槽裡；有天使降下，向牧羊人宣告喜訊。之後，牧羊人找到耶穌，就把天使談論這孩子的話傳開了。請看天使的宣告：不要懼怕，我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的。這個好消息驅走人內心的懼怕，讓平安重回人的裡面。正如耶穌在即將上十字架之前，祂對門徒說：在世上你們會有苦難，但你們可以放心（不要怕），因為我已經勝了世界；所以，你們在基督裡有平安（約 16:33）。阿門！有何事能比內心的平安更寶貴呢？
4. **週四，3/5，路加 3 章。**3 章 1-2 節路加詳細記載日期，和當時掌權的一個帝王、一個巡撫、三個分封的王，和兩位祭司，然後才提到神的呼召，在曠野裡臨到約翰。暗示約翰作為彌賽亞的先驅者，其影響是有世界意義的。同時，也表示這件事情的真實性及可考察性。約翰傳講你們要悔改的信息，聽到的人就問：這樣，我們當作什麼呢？請注意約翰對下面三組人的回答。首先，約翰說：有兩件衣裳的，就分給那沒有的；有食物的，也當這樣行。表示悔改的心裡面，有憐憫人、幫助人的意思；你手若有行善的能力，就不要推辭，當向那有需要的人行。其次，對稅吏說：除了例定的數目，不要多取。表示悔改的心裡面，要除去貪心，知足就好。最後，對兵

丁說：不要以強暴待人。表示悔改的心裡面，不要恃強欺弱。約翰的事奉，是要拉直人裡面彎曲的心，鋪平人心那不知足的凹洞。

5. **週五，3/6，路加 4 章**。1-4 章交代耶穌的來歷，及事奉前的準備；以在曠野受魔鬼試探，勝過三個試探，作為結束。然後，耶穌進入猶大會堂，宣讀以賽亞書 61:1-2 節，作為祂的事奉宣言，就是：靠著主的靈，傳福音給貧窮的人，去報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，受壓制的得自由，報告神悅納人的喜年。然後，耶穌開始在各地照這份事奉宣言，行醫治、趕鬼的神蹟。最後，在十字架上的死亡及復活，使所有信祂的人，都從罪的刑罰裡得釋放，得自由。也因為有基督復活的生命，在今生可以活出自由、不受轄制的生命。感謝主的恩典！